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令和３年度第１回知立市社会教育審議会会議録要旨 

 

 とき 令和３年６月２９日（火） 

  午後３時より 

 場所 知立市中央公民館 中会議室 

 

◆出席者 

近藤博子会長  嶋﨑鈴代副会長  下阪将三委員 新海芳浩委員 大村 恵委員  

中野俊昭委員  三浦祥志委員  三浦啓作委員     

 

事務局 

宇野教育長 加塚教育部長  

生涯学習スポーツ課 藤田課長  久留宮課長補佐  伊藤主事  

 

企画政策課 

林係長 

 

◆欠席者 

岡田均委員 加藤道章委員 野村勝己委員 髙木恵美子委員 

 

１ 教育長あいさつ 

 

「宇野教育長」 

  コロナウイルスが蔓延している中で非常にこの社会全体が大変な状況かと思います。 

 そういった中で知立市においても文化的、スポーツ的な活動において修正、中止等難

しい状況にご対応いただいたかと思います。コロナウイルスの蔓延前後によって考え

方が皆様だいぶ変わってきて、実際に集まって活動するということも大切ですが、そ

れと同時にオンライン化というのも進んできたと思います。まだまだこういった状況

は続いておりますのでアフターコロナ等今日は忌憚ない意見を頂ければと思っており

ます。 

 

２ 議題 

（１）  令和２年度事業実績報告及び令和３年度事業計画（案）について（文化課・

生涯学習スポーツ課） 

 

事務局 久留宮課長補佐：※令和３年度事業計画のうち生涯学習事業について講

座等に活用する情報通信ネットワーク環境施設整備を中央公民館で行うことを

抜粋して説明を行う。  



2 
 

 

近 藤 会 長：今の説明について何かご意見はありますでしょうか。 

《意見無し》 

 

（２）  令和２年度事業実績報告及び令和３年度事業計画（案）について（社会教育

団体） 

 

近 藤 会 長：今の説明について何かご意見はありますでしょうか。 

《意見無し》 

 

（３）  サテライトキャンパス事業（地方創生推進交付金事業）の効果検証について 

 

    嶋崎副会長：これはどのように評価を行うのですか。  

    企画政策課：来年度の審議会において、こちらから資料を提供させて頂いてそ

れをもとに評価していただく形で考えております。  

    近 藤 会 長：愛知教育大学と連携してサテライトキャンパスをリリオコンサー

トホールにて行うとのことですが、計画はできているのですか。  

    企画政策課：今考えているのは市民向けの講座や音楽関係の講座及び教員免許

の更新等、年間２０回程度になります。 

    近 藤 会 長：目標値というのは定員の人数ですか。 

    企画政策課：目標値というのは３つありサテライトキャンパスの数等になりま

す。その結果を来年度検証していただく形となります。  

    近 藤 会 長：今年度、具体的な事業計画等があれば来年度こちらも評価しやす

いと思います。  

    大 村 委 員：社会教育審議会はこの効果検証を行う外部組織に該当するのでし

ょうか。  

    企画政策課：社会教育審議会は効果検証を行う外部組織に該当する認識です。 

    大 村 委 員：愛知教育大学ではすでに公開講座というものがあるのですが、そ

れとは別の事業でしょうか。  

    企画政策課：それとは別に新たに行うものです。 

大 村 委 員：企画書のようなものはいつ頃できますか。  

企画政策課：また SDGｓを含めて検討しており、出来次第お伝えできればと思

います。  

下 阪 委 員：外部組織による効果検証と資料に記載のある必要な就業支援策を

研究する協議会というのはこの審議会ではなく全く別のものとい

う認識で良いですか。 

企画政策課：協議会についてはサテライトキャンパスの運営事業の中で設立す

るものであり、別の会議体となります。 
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三浦祥志委員：これは今年度行うものですか。また、講座の視察などできますか。 

企画政策課：今年度行うものです。もちろん、視察していただくことは可能で

す。計画ができた段階でご案内します。 

（４）  その他  

 

事務局 久留宮課長補佐：第２回の審議会開催については、また必要に応じて

開催をするのでその際にあらためてご連絡致します。  


